
 Erhebungsphase: 12. März bis 22. März 2021

 Zielgruppe: 18-79 Jährige Personen aus der Deutsch- und Westschweiz, die bei 
Telekommunikationsentscheidungen zumindest mitentscheiden

 Anzahl Interviews: n=2’050 Interviews

 Methode: Online Interviews im LINK Internet-Panel

Studiendesign
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Überwachung durch Schweizer Behörden

Überwachung durch Behörden anderer Staaten

Nutzung ihrer Daten durch Schweizer Unternehmen

 Nutzung ihrer Daten durch internationale Unternehmen

Angriffe von Hackern auf Ihre Geräten

Angriffe von Hackern auf fremde Geräte/Server

Phishing

Diebstahl Ihrer persönlichen, sensiblen Daten

Diebstahl bzw. Missbrauch Ihrer Identität

Verschlüsselung Computer / Daten durch Erpresser

Bereitstellung elektronischer ID durch einen / mehrere private Anbieter

Bereitstellung einer elektronischen ID nur durch die Behörden

sehr besorgt kaum besorgt nicht besorgt keine Angabe

15% 52% 32% 1%Datenschutz und digitale Sicherheit

nicht sicher eher sicher sehr sicher keine Angabe
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Sicherheitsempfinden

F610: In den folgenden Fragen geht es um das Thema Datenschutz und digitale Sicherheit. Wie sicher fühlen Sie sich bei der Nutzung des Internets?
F611: Wie sehr sind Sie besorgt um Ihre Sicherheit bzw. den Schutz Ihrer persönlichen Daten, wenn Sie an die folgenden Risiken denken?

Die Sorge vor einzelnen Gefahren ist deutlich höher ausgeprägt als das Unsicherheitsgefühl insgesamt.

F610/F611 Datenschutz und digitale Sicherheit [2’050]
Mittelwert

2021
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Statistik

Stichproben Struktur

Total 2'050 Total 2'050

Geschlecht Schulbildung

Männer 1'078 Tiefe / Mittlere 1'088

Frauen 972 Höhere 946

Alter Beruf

15-29 Jahre 381 Inhaber / Leiter 376

30-34 Jahre 638 Angestellt 1'027

34-49 Jahre 612 In Ausbildung 125

50-79 Jahre 419 Hausfrau / -mann 102

Ohne Beruf 399

Region

D-CH 1'550 Einkommen

W-CH 500 bis 6'000 CHF 525

6'001 bis 10'000 CHF 709

Siedlungsart Mehr als 10'000 CHF 500

Stadt / Agglo 1'647

Land 403 Lebenssituation

Pre-Family 369

Haushaltsgrösse New Nesters 179

1-2 Personen 1'204 Established 365

3++ Personen 846 Adult Family 308

Post Family 805

Erwerbstätigkeit

Voll / Teilweise 1'509

Nicht berufstätig 539


